
Umfrage zu Fortbildungsformaten 

 

Ergebnisse Umfrage unter Mitgliedern des Religionslehrerverbands (Stand 16.09.2022) 

 

Frage 1 

1 = nein, gar nicht                 5 = ja, unbedingt 

_____________________________________________ 

 

Frage 2 

1 = nein, gar nicht                 5 = ja, unbedingt 

_____________________________________________ 



Frage 3 

1 = nein, auf keinen Fall      5 = ja, würde mir sehr entsprechen 

_____________________________________________ 

 

Frage 4 

 

1 = nein, auf keinen Fall             5 = ja, würde mir sehr entsprechen 

_____________________________________________ 

 

 

 



Frage 5 

 

1 = nein, gar nicht                 5 = ja, unbedingt 

_____________________________________________ 

 

Frage 6 

 

1 = nein, gar nicht                 5 = ja, unbedingt 

_____________________________________________ 

 

 

 

 



Frage 7 

_____________________________________________ 

 

Frage 8 

_____________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Frage 9 

_____________________________________________ 

 

Frage 10 

_____________________________________________ 

  



Frage 11 

_____________________________________________ 

 

Frage 12 

… lassen es nicht zu, dass  

_____________________________________________ 

 

 

  



Frage 13 

_____________________________________________ 

 

Frage 14 

 

… medienpädagogische Fortbildungen und Angebote der Schuldekanatsämter  

_____________________________________________ 

 

  



Frage 15 

 

_____________________________________________ 

 

Frage 16 

Ich würde mir Fortbildungen zu folgenden Themen wünschen:  

(5 Antworten) 

Nachhaltigkeit - Verantwortung  

offene, kooperative Lernformen (z.B. Projektarbeit) im RU 

konkreter Einsatz der neuen Reli-Lehrwerke - effiziente und fundierte Unterrichtsumsetzung 

Kursstufe weitere Modellcurricula 

Austauschbörse (selbst erstelltes / modifiziertes / neues) Unterrichtsmaterial 


